CRONbKRO CTOMT BOAA
Wik

RAR VbEANMTD
MAMY RVIINTb




MHTEPECHbIE ®AKTbI

[lpecHasa Boaa coctaBnset Bcero 3% ot
oOLwWmx 3anacoB BOAbI HA HaLlen nraHeTe.

e 3a nocnegHue 60 net BOAONoOTPEONEHne
B MUpe yBenuuunocob B 5 pa3. HaceneHue
Halwleu nraHeTbl cenyac ynorpeonser
OKoJsio 7—8 mnpa. TOHH BoAbI KaXable
CYTKMU

[lIpn HencnpaBHOCTU KpaHa C

CaMOU TOHEHbKOU CTPYMUKOU BOAbI

3a CYTKU MOXeT YUTU B KaHanmsauuio Ao
150 nnTpoOB YncTenwen NMTLEeBON BOAbI.




B doeBpane mon nana yexan B OTMNyCK Ha
OBe Hegenun. Yepes HeCKONbKO AHEN Yy Hac B
BaHHOW KOMHaTe cnomMarica CMecuUTenb 1 13
KpaHa TOHKOW CTPYMUKOW NoTeKna ropadas
Boaa. Korga & unuly 3ybbl, MamMa MHe 4acTto
roBopuUT. «3aKpbiBan KpaH! O3To yTekaroT
HaLWwun geHbrnl». A pewinn npoBepuTh,
CKOJbKO AEHEr Mbl NOTEPAEM, ECMU HE
NOYMHUTBL KpaH.
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= TUMOTE3A

~ Ecnu n3 HemcnpasHOro KpaHa
BOoOa OyaeT Teyb B TeyeHue

roga, To Mbl NOTEPSAEM OEHbIN,
Ha KOTOpble MOXXHO Obl10 Obl
KYNUTb POSTMKOBbIE KOHBLKW.
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HTO HEOBXOAMMO
CAENATD
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OcpopmuTe cBOIO paboTy. MoactaBuTb BaHKy

[loaroToBUTLCH K noz NpoTeKatoLLMiA
BbICTYMNMNEHNIO HA KOHPEPEHLNN. KpaH.

1

[NocuuTatb CKOMbKO [pnrotoBnTL Yace! .

CTOAT BCE NOTEPU 3aceyb BpeMms, 3a KoTopoe
OaHka 3anonHUTCA BOOOMW.

1

Y3HaTb KakK NPUHATO
MN1aTuTb 3a BOAY N CKOJIbKO
CTOAT POJIMKOBbIE KOHbKN.

[locuntaTb NoTeEpU BOAbI
3a CYTKW, Hedenw, Mecsu,
roa.
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D11 SKCNEPUMEHTA

v klg)ac;asmn 6aHKy(21)noa HEUCNPaBHbIW

0 W3mepun BpeMsa 3anoJiIHeHUS 6aHKK
BOAOMW.

[ Y3HaNn U3 paCYE€THOro JICTa Tapudbl 3a
ropa4vyro U Xon04HYHO BOAY.

0 [lloacynTan BO3MOXHble noTepu BoAbl 3a !
4yac, CYTKW, Heaent, Mecsl, roa.

0 Tllpown3Ben pacyeT SKOHOMUYECKUX :
noTepb OT HEUCNPABHOINO KpaHa Halleu

i eMbW 34 roa.




PACYETHI

[ByxnuTtpoBas 6aHKa 3anonHuIacb BOAOWM

3d 1 YacC.
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CBEAEHNA N3 PACYHETHOIO
JINCTA




[MTOTEPU B JINTPAX

NMNoTtepu

Pe3ynbTaTr
BOAbI

B yac 2 NNTPa

3acytkn |24 X 2 =48 nUTpOB

BaHegento (48 N X 7 aHen = 336 n

Bamecay (48 n X 30 aHen = 1440 n

48 n X 365 pHen = 17520
N

3a roa




1HTOUITEFVI D KFUMAA
1 m3 ropsiven Boabl ctont 53,95 kKpoH

loTepy PesynbTaT

BO/Abl
B yac 2n=0,002mM3 x 53,95 = 0,1 KpoH
3a 48 n = 0,048M3 x 53,95 = 2,6 KpOHHbI
CYTKW
3a 336 1 = 0,336M2 x 53,95 = 16,18 KPOH
Heaento
33 1440 n = 1,44M3 x 53,95 = 77,68 KpOH
MecsL,

17520 n = 17,52m3 x 53,95 = 945,2

3a roa

KPOH




CTOMMOCTDb POJIMKOBbIX
KOHbKOB

B marasmHe cnopTUBHbLIX TOBAPOB S y3Harn,
YTO XOpOoLUME POJIMKOBLIE KOHbKU CTOAT OT
560 KpoH 00 925 KpoH.
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VITOI'N PABOTDI

YTekaowada Boaa CTouT 945,2 KpPOHHI.

STUX OeHer XBaTuT, 4Tobbl BbibpaTtb U
KYMUTb POJSIMKOBbIE KOHbKM.




B
NMOCMOTPEB HA MOU PACYETHI,

MAMA BbI3BAJIA CAHTEXHUKA,
KOTOPbIA MOYUHUIT KPAH.

. 9
...A MHE MOOBELLANA KYMUTb
+.  POJIMKOBBIE KOHbKM!




